



## Social-, Indenrigs- og Børneudvalget

**Til:** Børne- og socialministeren

**Dato:** 2. februar 2018

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

### SOU alm. del

#### Spørgsmål 230

Flere, især mindre, organisationer oplever udfordringer med at kunne afholde arrangementer i starten af året, da anvendelsen og udbetalingen af midlerne fra handicappuljen (jf. bevillingen til Handicappuljen på finanslovskonto 15.64.07.10) ikke følger hinanden. Den nuværende procedure for tildeling af handicappuljen gør, at tildeling først kan meddeles flere måneder inde i året og ikke kan overføres til det næste. Det gør det vanskeligt for især små foreninger uden stor likviditet at lave medlemsaktiviteter i første halvdel af kalenderåret. Hvordan forholder ministeren sig til denne problemstilling, og forestiller ministeren sig, at en mulig løsning kunne være at flytte anvendelsesåret, således at det løber fra 1. juli til 30. juni for at undgå en uoverensstemmelse mellem udbetaling og anvendelse af midlerne, og derved sikre bedre mulighed for planlægning i de berørte foreninger?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Troels Ravn (S).

Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [Troels.Ravn@ft.dk](mailto:Troels.Ravn@ft.dk) og til [lov@ft.dk](mailto:lov@ft.dk).

På udvalgets vegne

Troels Ravn  
formand